

## **Errata**

s. 184: místo *výrobního družstva Řempe* – **oděvního výrobního družstva Vkus**

s. 185: místo *Řempe* – **Vkus**

s. 193: místo v *Modetě* Pardubice – v **Modele** Pardubice

s. 227: místo z *výrobního družstva Řempe* – z **oděvního výrobního družstva Vkus**

s. 227: (citace pod č. 110) místo *ještě v Řempe* – **už dříve**